Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия)



СахаӨрөспүүбүлүкэтин Үөрэххэ уонна наукађа министиэристибэтэ

ПРИКАЗ

24 января 2018 г.

№ 01-09/89

г. Якутск

Об утверждении состава

государственной экзаменационной комиссии Республики Саха (Якутия) для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших программы основного общего образования

Во исполнение части 4 статьи 59 Федерального Закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 19 января 2016г. №01-16\178. целях организации подготовки и проведения В государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования в Республике Саха (Якутия) в 2017 году, приказываю:

- 1. Утвердить состав государственной экзаменационной комиссии Республики Саха (Якутия) для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших программы основного общего образования согласно приложению к настоящему приказу.
- 2. Признать утратившим силу приказ Министерства образования и науки Республики Саха (Якутия) от 18 января 2017г. №01-09/26 «Об утверждении состава государственной экзаменационной комиссии Республики Саха (Якутия) для проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших программы основного общего образования в 2017 году».
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя министра образования и науки Республики Саха (Якутия) Габышеву Ф.В.

Министр

В.А. Егоров